EFF Sl

ZWEIFACHPENTODE

filr UKW-Gegentakt=-Verstirkung
bia 500 ME=z

Heizung: indirekt durch Wechsel- oder Gleichsirom,

Parallelspeisung
Uf - 6,3 V If = 0,75 A
Kapazitlten: C; = 9,6 pF Civ = 9,6 pF
C, = 4.5 pF Cot = 4,5 pF
Cﬂgl < 0,04 pF Ca'gl' < 0,04 pF
Cglﬂ < 0,1 pF Cgllf < 0,1 pF
Kenndaten: (ein System)
U, = Uy = 250 300 V
ng - 200 226 ¥
Ugl = -2 -2 Y
I, = 6 10 mA
Ig2 = 1,2 1,8 mA
S = T,0 9,0 mA/V
r. = 350 250 ki
Taeq = 800 750 &

-Ug1(1g1=+0,3pﬁ) = max., 1,3 V

Betriebsverstirkung: (beide Systeme in Gegentﬂkt) max 34
bei Ua = [ = 300 V, ng = Uggl = 225 V, Ia = I = 10 mA

ﬂr' al

v=4T bei f = 200 MHz
v = 2.7 bel f = 300 MH=z

Dﬂmpfungawiderstﬁnde:(heide Systeme 1n Gegentakt)
bei ng = ng, =225V, I, =1,y =10 mA, f = 200 MHz

» 15 |«T8aX g9

r. = 750 @, r, = 4,7 kQ

Grenzdaten: (ein System)

Us o = max, 950 V I, = max, 15 mA Sockel: Loktal 9p
U, = max, 300 V I, 4 = max, 50 mA Fassupg: 40 212

N, = max. 3,0 W Rgl = max, 1 MQ Einbau: beliebig
ng 0 = max, 200 V Ufk = max, 20 V

ng = mAX. 225 V Ry = max, 20 kQ

Ngz = maxXx. 0,0 W

Ngl = max, OO0 mW
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